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> v 7Yy RARE knapsack problem
>»BRECDTIVTHIINHS
> n@DTATLOEBHY, TNENIRMNETALHS
> PATLiDIARME ¢;, A% u, T 5 (FTS)
» ARAMINBEZHAGVEETTATLTEY, TyITHuIIEDHS
> BHI: ADMMNERKRIZESEDIZ, PATLEES
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Ty RBED &E{L
> BEEEEOE L (YT ERER)

g . )1 L TATLIZEHEDD

> 018258 x {o e INT T

» TATL i DARL ¢, , AAMYRFIL ¢ = (¢;, ...0c,)
> TATL i DA u, IANIRLV u = (u,, ...,u,)

> iE b D E XL (EREE-NFREL)

max.), - ; U; X; max. uxX;tux,+...fu x,
. t. nin wix; < C S.t. ¢x;tex, . tex, =C
x; €10,1} (i=1,...,n) X5 X oeny X, ©{0,1}



Fy T Yy RBED REIL -l
> w7 HwIERE knapsack problem
> RECDTYTHVIHHS
P> n{@DTATLLEHY, TNETNIARNELHS
> PATLiDIARME ¢;, A% u, T 5 (FTS)
> ARANINBEZHBALTWEGEFHTTATLEEY, TyITHy (25D 5S
> BHI: SIBEOHMNFEKRICHEDZESC, FATLEESR

> Ty Iy ORI TET ILEE S5 (ex])
> RECETINYYRILOFYTHvohH 5
SZWAE =I5 EHY, ABEEVAXTROEY
> SHARKIETDEOBEZFTYTHYIIZEDH-L, ENFF-TITN?
ZLUBEE 1 2 3 4 5 6 7
&N 15 2 4 7
AR 10 3 2 6

8 9 10 11 12 13 14 15
s§ 9 12 6 4 5 3 2 7 9 &
S T /1177 R T I A B B I/ OB B

> TATLES {1,2,...,15) Xn=15



Fv T Yy REA CPLEX THEL

> HBRTOCTOFDIER
@ [F7AILE)]—[FRN)]—[OPLT AT IR EER
@ [FaTzyb48] FEEA (Bl Knapsack) L, 3ARFIZFIVvI9T %S
U T4V EDORITIERDEN T

Y ETILOER M TRIDEEERCSELTL
A F—2DVER ORI MBEFTMNEL

Q@ [TV

> 7OV RO DI DRBRIZER
v [#&Rk1] — [configl] X HARBEZEEICEBLEVWEETHIS—IZHS
v ETI)ILIT7AIL [Knapsack.mod] — [ks.mod]
v T—ARTJ74 )L [Knapsack.dat] — [ksex1.dat]

> BETILIF7AIL-T—3T77AI)IVEEB LIRTF (RR—IUSHR)
> [configlICETILIFAILET—R2T7A4ILEVRL, fEL<



T 7Yy E% CPLEXTH#EL
> BETILI7AIL (ks.mod) DF B DEZ iR

int 1 max = ...; /] TATLDIRKE
int Capacity = ...; // TVvITH9vIBE

range I = 1..1 max;

int c[I] = ...; /] BFATLDIRK
int uf[I] = ...; /] BT ATLDIA

dvar int+ x[I] in 0..1;// E#ES:0-1Z# NIkl (size:I)

maximize
sum(i in I) u[i]*x[1i];
Subject to {
sum(i in I) c[i]*x[1] <= Capacity;

}s



F TR REZ CPLEX THEL
> T—A77A)L (ksex1.dat) D F B DECuk

i_max = 15;// 7ATLODImKRE
Capacity = 70;// TYITHYVIRE

c = [15,2,4,7,8,9,12,6,4,5,3,2,7,9,8];// &7ATLDIXk
u = [1e,3,2,6,5,7,10,5,7,3,5,1,6,9,7];// &T7ATLDHA
> f511)

> YT OBREC(=70)1)vbkIL
> Z2ILAE (TPATL) D15 EHY, RIEEESAIEITE
ZWLAE 1
K®E=WD 15
SR 10
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J 7R 8% CPLEX CHEL
> HEHEORES —

R EXJE E = 66
> CPLEX [f2]1 370 DH 5 .
// |solution (optimal) with objective 66‘<f///,

// Quality Incumbent solution:

// MILP objective 6.6000000000e+01

// MILP solution norm |x| (Total, Max) 1.10000e+01 1.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00

//

X = [0
1910111101111 1];

X 8 iR
1I5BDT7ATLDIE,

2,4,6,7,8,9,11,12,13,14 15 B D7 AT L%
T oIEDDB EESIBTA



w75y RE%gu

robi CH#E<S (1)

> cplex® [ETILIT7AIL(*mod) | & T—RT7A)L (*.dat) | &

E-T MNpIZ7AIL(*1p) ] Z4

=5/AC IS

> ) ETILI7ZAI [ks.mod], T—2T7AJL [ksex|.dat]

— %R 51pT7A)

L [ksex1.1p]

» [Win]+[R] F¥— T [Z7M /LB ZIEELTEIT] d-boxZ£ENT S

> AT cmd [Enter]

> aAYR702 7k command prompt D4R (BUVEE) AEET S

> LIB&, <o k70 T NATATUR (@S X)) FF > CERGSEEITT S
(D) EBETIVIFAINET—Z77AIDNHLEITAIFIZHEEHNT S

cd [71»9 ~O $]

oplrun -e ksex1.lp ks.mod ksex1.dat

> COFER, ETILI7AIL [ksmod] ET—FTF7AIL [ksex1.dat] EE LT AL
FARIZ, IpF7AIL [ksex1.lp] BNHES K iEFRTHLE)



Fv T Yy REZgurobi THEL (1)

> gurobi %&j

> aA<IUR

CE L CRIEZHEE, BT HES
JAVTJRT, LTS XEIToT gurobi ZFEEIT 5

gurobi

> 2BIL 7= gurobi AT, IER, LTDARHXET>CRI-BEAELTLK
(1) [EREZECIRL TH D Ip7 7 AL (kpex1.lp) Z 5 AIAH, model ~Nt2vk

model = read("ksex1.Ip")
Q) B(ZBILETEZHIBT 5) XFAITEKBLTWWSETT—E%GD

model.optimize()
Q) RBEBZERTI D  XmBEBNRFOTWVEWNGZE XTI —EGD
model.printAttr(‘X’)

(4) BEiE (B HBMIE) £Rmd s xR

model.ObjVal
5) BEEZITAIL(*soD)ITHNT S X T7AILAIEIFEIC

model.write("ksex1.sol")



Fw 7Yy BlEZgurobi THEEL (1)

> gurobi MZ DM, N> THLEERZARD
> WLVI $ gurobi ZHE2EIL T, gurobiR TERITT S
(A NILTERTT S

(b) ETHDEEAE (ENODER) ERTT S
for v in model.getVar() :

print( v.VarName, ":", v.X)

> EfEERTT S50 S X NS, | [+, EN0ELLMRIEFTRRLAL
> 29TB D print XI&, T FFIF (AT LTELIE (PythonD 3GE)
> FTRIFIX[Tab]F—ZFHERBWLCKEFITRITNIE, FAAR—XATHA])
> model.getVar() TET ILMSZE M Var(variable D EE3XF) & get 9 HanH
> get LIZREREZAVTYIRA v ELT, forXTHEYIRT Q1TEZHYERTY)
» v.VarName (&, 7 YRLE=BEHDI ZF1Z2E®RT 5 FHEE
> vX &, TS ZEHOMEIZERT 5 FHIE

> UEKY, FLEHE1D9 DI&H  {EIOR CTEEIZERR (print) §5



7_‘/7 waMAE

BZgurobi CHE< (2)

> [t1%E (ex1) % python & gurobi TiR ik (ks.py)

# coding: Shift_JIS
from gurobipy import * @

# st BIREEE TE HiHHHHH

def make_data_ex1():
cap=70
c=[15,2,4,7,8,9,12,6,4,5,3,2,7,9,8]
u=[10,3,2,6,5,7,10,5,7,3,5,1,6,9,7]
return cap,c,u

# s T IUAC #EH
def mss(V,E)
mod = Model(“knapsack problem") @

# EHERTE
x = {}
foriin range(len(c)):
X[i] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s)" % i) mod.update()

# FRIRGDRTE

mod.addConstr(quicksum(c[i]*x[i] for i in range(len(c))) <= cap)

# BRI DERTE

mod.setObjective(quicksum(ul[i]*x[i] for i in range(len(u))), GRB.MAXIMIZE)
mod.update()

mod. data =x

# I SEAT i @ return mod

if _name_ ==" main__ "
cap,c,u = make_data_ex1() #T—ADER
mod = kp(cap,c,u) #ETILDER
mod.write(“kpex1.lp") #lp77AMILEH B
mod.optimize() # BB ET - 12D T7A I ks.pyllZ
print("¥n optimal value =", mod.ObjVal) # BE B D KR —-=72
mod.printAttr('X') # B 10 i D TR ®®®0)“|E(_HEJI;R Lf{%ﬁ

mod.write(“kpex1.sol") # FxEfEZsol D7 ILICH B




Fv T Yy REZgurobi THEL (2)

» Python774 )L (ks.py) Zgurobi L TEITL, fE<
» [Win]+[R] F¥— T [Z7M /LB ZTEELTEIT] d-boxZHENT S
» AT cmd [Enter]
> aAYR702 7k command prompt D V4R (BULVNEE) AEET S
> ARV IOV TRMRTIIUR (@R EH>TERGREETTS
() ETI7AIDH L7 IVFIZHEET S
cd [FAIFADINK]
2) L TR R X%E$T>T gurobi Z#2EIT S
> REENLT= gurobi AT, LT D H X T > THIEZ#EL
exec( open(“ks.py”).read() ) Xpython3RDIHE

X python2 R DIZE DT XILLLT

execfile(“ks.py”)



Fv T Yy REZgurobi THEL (2)

> EITHEER

surobir  execlopen( ks py’ ). read())

urobi Optimizer version 9.5.2 build +9.5.2rcl (winGd)
hread court: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
et imize a model with 1 rows, 15 columns and 15 nonzeros
ode| fingerprint: Dxd8abh0dh

ariable types: 0 contiruous, 15 intezer (15 binary)
cefficient statistics:

Matrix range [Ze+00, 2e+01]

Objective range [1e+00, Te+01]

Bounds ransze [Te+00, 1=+00]

FHS range [Tet+01, 7e+l1]

ound heuristic solution: obiective BO.0000000

resolve removed 1 rows and 15 columns

rezolve time: (.00s

resalve: Al rows and columns removed

xplored 0 nodes (0 simplex iterations) in 0.00 seconds (0.00 work units)
hread count was 1 (of 20 available processors)

Solution count 7: BB GO

Jetimal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best objective 6.600000000000e+07, best bound 6.600000000000e+01, zap 0.0000F

optimal wvalue = BB.0

Yariable
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> 7Yy R knapsack problem
> REC= DFITHvohH5b
> n@DTATLRHY, TNENIRMETALHS
> PATL i DARME ¢;, $HBZ u, T 5 (AT S)
> AAMNINBEZHALTWEETTATLEEY, YT Yy IIZEDS
> BRI SHADOFMMNRZRKIZESEDIZ, TATLEES

ATl 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
7 g 8
*h

> [
1. FTYTHVIBRECE, FATLM=17) DARLEFIAFELIZED &
2. BliIEREIZ0-1ZE#ZRTEL, EXIEE &K
3. BHETEYVILAN—ZRHT, xEfiEakH K

Li1\al



